

筒明新闻

中共中央政治局常委、国务院总理李克强19日到应急管理部和考察并主持召开防汛抗旱工作会议
政协第十三届全国委员会第二十三次主席会议19日在京举行
截至7月19日21时20分,河南省煤气(集团)有限责任公司义马气化厂爆炸事故已造成2人死亡,12人失联,重伤18人(目前生命体征平稳),现场救援正在紧张进行中
19日17时22分,西藏自治区山南市错那县发生5.6级地震,17时52分,错那县又发生3.8级地震。截至19日19时,暂未收到人员伤亡和财产损失报告
俄罗斯将向公民发放内含

电子芯片的新一代身份证,首批发放试点项目从明年7月起在莫斯科进行
巴基斯坦国家问查局18日以涉嫌贪污为由逮捕了巴前总理、反对党穆斯林联盟(谢里夫派)高级领导人沙希德·哈坎·阿巴西
德国北莱茵-威斯特法伦州(北威州)警方18日展开突击搜查行动,逮捕6名涉嫌策划恐怖袭击的嫌疑人
菲律宾中部19日发生一起重大交通事故,造成11名小学生死亡,另有多人受伤
也门政府军与胡塞武装18日在红海城市荷台达发生交火,导致双方至少8人死亡(均据新华社)

天宫二号受控离轨按期归来

中国载人航天完成空间实验室阶段全部任务

新华社北京7月19日电(李国利 邓孟 肖建军)遨游太空近3年的天宫二号19日晚在预定时间内返回地球,少量残骸坠落南太平洋预定安全海域,用量其壮烈的方式为我国空间实验室任务画上圆满句号。
中国载人航天工程办公室证实,天宫二号空间实验室于北京时间7月19日21时06分受控离轨并再入大气层,少量残骸落入南太平洋预定安全海域。据中国载人航天工程总设计师周建平介绍,天宫二号受控再入大气层,标志着中国载人航天工程空间实验室阶段全部任务圆满完成。

自2016年中秋之夜奔赴太空后,天宫二号先后与神舟十一号载人飞船和天舟一号货运飞船完成4次交会对接,成功支持2名航天员在轨工作生活30天,突破掌握航天员中期驻留、推进剂在轨补加等一系列关键技术,并在超期服役的300多天里,完成多项拓展试验,为中国空间站研制建设和运营管理积累了重要经验。
“天宫二号用主动受控离轨这一壮烈方式,为任务画上了圆满句号,这是我国坚定履行负责任大国国际责任的有力担当,也是中国人和平科学利用太空资源的生动实践。”航天科技集团五院天宫二号

总设计师朱彤鹏说。
作为我国第一个真正意义上的太空实验室,天宫二号共搭载14项约600公斤重的应用载荷,开展60余项空间科学实验和技术试验,取得一大批具有国际领先水平 and 重大应用效益的成果。其中,天宫二号搭载的空间冷原子钟,根据在轨测试结果推算冷原子钟日稳定度达到7.2E-16;中欧联合研制的伽玛暴偏振探测器(PO-LAR),成功探测到55个宇宙伽玛暴事例,为国际伽玛暴联合探测作出了重要贡献。
1992年,党中央作出实施载人航天工程“三步走”发展战略。经过20多年独立

自主发展和接续奋斗,先后成功将11艘载人飞船、1艘货运飞船、1个目标飞行器、1个空间实验室送入太空,实现11名航天员共14人次太空飞行和安全返回,圆满完成第一步、第二步全部既定任务,为第三步建造中国人自己的载人空间站,解决有较大规模的、长期有人照料的空间应用问题,奠定了坚实基础。
根据计划,我国将于2022年前后完成空间站的建设。周建平表示,目前,工程全线正在全力以赴赴加紧备战空间站飞行任务,以时刻准备出征的冲锋姿态,喜迎新中国70华诞的到来。

人力资源和社会保障部:

能够确保基本养老金按时足额支付

新华社北京7月19日电(记者叶昊鸣 魏玉坤)人力资源和社会保障部副部长游钧表示,上半年养老保险制度运行平稳,能够确保基本养老金按时足额支付。
在国新办19日举行的国务院政策例行吹风会上,游钧介绍,1至6月,企业职工基本养老保险基金当期收入1.9万亿元,支出1.6万亿元,当期结余3000亿元,6月底累计结余超过5万亿元,可支付18个月。4月初,国务院办公厅印发《降低社会保险费率综合方案》,明确自2019年5月1日起,降低城镇职工基本养老保险单位缴费比例。游钧说,降费有效减轻

了企业社保缴费负担,同时也带来养老保险基金收入的减少,加大部分地区基金收支压力。对此,党中央、国务院高度重视,已经部署了一系列应对措施。
“社保费率降低以后,门槛降低了,企业和职工参保门槛降低,积极性提高了,更多的企业和职工纳入到这个制度中来,有利于养老保险基金的‘蛋糕’做大,有利于养老保险制度可持续发展,有利于更好地确保养老金按时足额发放,形成制度的良性循环。”游钧表示,一定能够确保降低社保费率政策落实到位,确保养老金按时足额发放。

为了民族复兴·英雄烈士谱

张德山:奋不顾身拦惊马

张德山,男,1933年出生,原籍浙江省阿城县新房村人,共青团员,高小文化,贫家出身,1953年8月参加公安工作,任哈尔滨市公安局交警大队南岗分队外勤民警。
1954年6月7日下午,张德山在哈尔滨市西大桥执行勤务。15时左右,他发现一辆胶轮马车自东向西飞驰而来,车上有货无车夫。刹那间,他一面快步上前,一面向周围的群众大喊:“马惊了!快躲开!”
面对迎面而来的惊马,他猛地从身边一名车夫手里夺过皮鞭重重抽向惊马,惊马不但没有停下,反而嘶叫着向人群冲来。危急时分,张德山挺身而出,前

想用双手拉住缰绳控制惊马,不料却被飞驰的惊马撞倒,踢破了太阳穴,车轮从他的颈部轧了过去。最终,在另一名车夫的帮助下,惊马被制服。
由于他的呼喊,群众都散开了,没有人员伤亡。但当群众前来救援时,他的鲜血染红了道路,在送往医院途中,他的心脏停止了跳动。
哈尔滨市公安局为张德山举行了追悼会,并作出“向张德山同志学习”的决定。1954年10月,共青团哈尔滨市委追授张德山“模范青年团员”称号,哈尔滨市人民政府追认张德山为“革命烈士”。(据新华社哈尔滨7月19日电)



诗歌pos机亮相申城

7月19日,一位乘客用手机支付完成捐款。
近日,15台诗歌pos机出现在上海地铁2号线陆家嘴站内,乘客们通过手机支付捐出一元钱,机器会“流”一首由山区留守儿童写的诗歌。

这场以“诗歌POS机,让山里的才华被看见”为主题的公益活动为期12天,所得善款将全部用于公益远程支教项目,通过互联网投课平台,向贫困山区的孩子输送艺术课程。
新华社记者 方喆 摄

警方将京都动漫工作室大火定性为纵火杀人案

据新华社日本京都7月19日电(记者郭丹)日本京都府警搜查本部19日宣布,已将京都动漫工作室大火定性为纵火杀人案。建筑物内部构造、火势蔓延速度快等因素造成重大伤亡。
据警方通报,这起纵火杀人案的嫌疑犯是一位名叫青叶真司的41岁男子。该男子于当地时间

18日上午10点35分左右纵火,当时工作室共有74人在工作。大火造成33人死亡、36人受伤(含嫌疑犯在内),仅有6人成功脱险。
京都府警察署本部长植田秀人视察现场时表示:“这次事件是从未发生过的不可饶恕的犯罪,将全力就事件动机、背景等进行调查。”



2019海峡两岸台北夏季旅展开幕

7月19日,来自河南团的工作人员在现场开展旅游推介。

当日,为期四天的2019海峡两岸台北夏季旅展在台北开幕,来自大陆的21个省市区组团来台参加此次旅展。

新华社记者 宋祥 摄

特朗普说美军舰“摧毁”一架伊朗无人机

伊朗否认有无人机遭美军击落

新华社华盛顿7月18日电(记者刘晨 刘品然)美国总统特朗普18日说,一艘美军军舰在霍尔木兹海峡“摧毁”一架伊朗无人机。
特朗普当天在白宫说,当时这架伊朗无人机靠近美国海军“拳师”号两栖攻击舰,威胁到舰只和船员安全,并且无视警告,“拳师”号随即“摧毁了”这架无人机。特朗普称,美军舰的做法属“防御行为”。
特朗普称,这是伊朗对国际水域航行船只的又一次“恶意挑衅”行为,美国保留保护本国人员、装备与利益的权利。
另据美国媒体援引美国国防部当天发表的声明说,这起事件发生在当地时间18

日上午,当时美军“拳师”号正在穿越霍尔木兹海峡,军舰所处位置为国际水域。
正在美国纽约参加联合国会议的伊朗外长扎里夫18日下午对媒体表示,他并不知晓有关伊朗当天损失一架无人机的消息。
过去几个月里,美伊关系进一步趋紧,美国两次向中东地区增兵。伊朗6月20日宣布在霍尔木兹海峡附近击落一架美制“全球鹰”无人机,美国随后一度准备对伊朗3处目标实施报复性打击,但行动在开始前被特朗普叫停。
美国去年5月宣布单方面退出2015年签署的伊朗核问题全面协议,随后重

对伊朗制裁。作为回应,伊朗今年5月8日宣布中止履行伊核协议部分条款。
据新华社德黑兰7月19日电(记者马晓 穆东)伊朗外交部副部长阿巴斯·阿拉格希19日在社交媒体推特上发文,否认有伊朗无人机被美军击落。
阿拉格希说:“我们在霍尔木兹海峡或其他任何地方,都没有损失任何无人机,我个人比较担心是美军两栖攻击舰‘拳师’号搞错了,打下来一架美国自己的无人机。”
美国总统特朗普18日称,“拳师”号在霍尔木兹海峡“摧毁”一架伊朗无人机,当时这架无人机的威胁只和船员的安全。

我省开通高校学生资助热线

据新华社郑州7月19日电(记者李丽静)为帮助高校学生和家了解国家资助政策,解除家庭经济困难学生的后顾之忧,河南省学生资助管理中心近日开通高校学生资助热线接受咨询。
为了进一步加大对学生资助的宣传力度,确保“应助尽助”,河南省学生资助管理中心开通了三部热线,周一至周五每天8时至12时、15时至18时接受咨询。其间,各市区县学生资助管理中心、各高校也同时开通热线电话,受理学生、家长的咨询和投诉。学生和家可通过河南省学生资助管理中心网站www.haedu.net.cn和“河南学生资助”微信公众号查询电话号码。学生与家长如有资助方面的问题,可先拨打就读学校的热线电话;如果问题得不到有效解决,再拨打河南省学生资助管理中心热线电话。
除热线电话以外,困难学生和家还可以通过河南省学生资助管理中心开通的官方QQ800185185,由工作人员在线答疑解惑。

七国集团财长会闭幕

法美数字税分歧犹存

据新华社巴黎7月18日电(记者徐永春 陈晨)七国集团财长和央行行长会议17日至18日在巴黎北部城镇尚蒂伊举行。数字服务税、国际货币基金组织总裁继任人选和数字货币的有效监管等成为重要议题。
法国财政部长布鲁诺·勒梅尔在会议闭幕后举行的记者会上表示,七国集团成员国财长原则上同意互联网巨头征收数字税,即使这些公司在该国并无实体运营业务,“这是各成员国首次就此达成原则一致”。
美国财政部部长姆努钦在记者会上则表示:“我们取得了显著进展,但是要达到国际层面的共识,还有工作要做。”
本月11日,法国通过了一份向互联网巨头征收数字服务税的法律草案,其中美国互联网产业受到冲击最大。美国方面作出反击,宣布对这一税种展开“301调查”,以此向法国施压。

章莹颖案凶手克里斯滕森被判终身监禁

新华社美国皮奥里亚7月18日电(记者江平 徐静)美国伊利诺伊州中部地区联邦法院法官詹姆斯·沙迪德18日下午宣布,2017年绑架和谋杀中国访问学者章莹颖的布伦特·克里斯滕森被判终身监禁且不得假释。
沙迪德在法庭上宣布,因陪审团12名成员未能就判处克里斯滕森死刑达成一致,他决定判处克里斯滕森终身监禁且不得假释。克里斯滕森同时因向美国联邦调查局撒谎的另两项罪名被判10年监禁。
克里斯滕森在法庭上显得轻松并与家人微笑交谈,看不出辩护律师提到的重

度抑郁和焦虑症状。宣判后,沙迪德问罪犯有没有话要说,包括是否对章莹颖家人表示悔意,但克里斯滕森直接说“没有”。
沙迪德在宣判时强调了罪犯的冷血造成许多人的痛苦,“希望你在狱中,有一天能幡然悔悟,拿起纸笔,告诉章莹颖及其家人‘我错了’”。
在审判结束后举行的新闻发布会上,章莹颖的父亲章荣高说,对于法庭和陪审团做出的决定表示尊重。他感谢在此案中一直帮忙伸张正义的人们。尽管他不同意这样的结果,但是接受罪犯在监狱度过余生的惩处,因为这在一定意义上弥补了心中所受的创伤。

伊利诺伊州中部地区联邦检察长约翰·米尔海瑟代表检方讲话。他说,章莹颖的死是一个难以想象的悲剧,“如果不是发现罪犯对章莹颖所做的令人发指的残害,我们是不会对克里斯滕森提起死刑公诉的”。
一直以来向章莹颖家人提供法律援助的律师王志东和史蒂夫·贝克斯特在发布会现场发表了一份联合声明。声明说,两年来,淳朴善良的章莹颖家人因为失去美丽的女儿悲伤不已,作为律师,他们二人有幸在复杂的法律体系中协助章莹颖家人,在他们人生最黑暗的时刻安慰他们。

对此,中国驻芝加哥副总领事边志春表示,此案历经两年多时间,在各方努力下,罪犯的罪行被确认并受到法律惩处。他感谢所有为伸张正义而努力的人,也希望所有在美国留学学生拥有一个平安的求学环境。
章莹颖2017年4月前往伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校学习,同年6月9日在搭乘一辆黑色轿车后失踪。美国联邦调查局同年6月30日逮捕了嫌疑人克里斯滕森,指控他涉嫌绑架和谋杀章莹颖。今年6月,伊利诺伊州中部地区联邦法院陪审团裁定,克里斯滕森绑架和谋杀罪名成立。

国务院办公厅印发《关于完善建设用地使用权转让、出租、抵押二级市场的指导意见》

(上接第一版)降低交易成本,全面提升土地市场领域政府治理能力和水平。
《意见》提出了完善土地二级市场的主要任务。一是完善转让规则,促进要素流通。明确建设用地使用权转让形式,明晰不同功能建设用地使用权转让的必要条件,完善土地分割、合并转让政策,实施差别化的税费政策。二是完善

出租管理,提高服务水平。规范以有偿方式或以划拨方式取得的建设用地使用权出租管理,简化审批程序,营造良好的出租环境。三是完善抵押机制,保障合法权益。明确不同功能建设用地使用权抵押的条件,规定自然人、企业均可作为抵押权人。探索养老、教育等社会领域企业以有偿取得的建设用地使用权、设

施等财产进行抵押融资。四是创新运行模式,规范市场秩序。在市、县自然资源主管部门现有的土地交易机构或平台基础上搭建城乡统一的土地市场交易平台,规范交易流程,加强信息互通共享。五是健全服务体系,加强监督管理。要求提供便捷高效的政务服务,培育和规范社会中介组织,加强对土地市场的整

体调控,完善信用体系,全面规范市场秩序。
《意见》要求,各地各有关部门要加强组织领导,结合实际研究制定实施细则和配套措施,确保各项工作举措和要求落实到位。此外,已依法入市的农村集体经营性建设用地使用权转让、出租、抵押,可参照本意见执行。